

## Από τον Παρνασσό και την Οίτη έως την Μαλεσίνα και τον Θεολόγο

/ [Επικαιρότητα](#)



**Σε μία περιοδεία express σήμερα το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επισκέφθηκε τον ορεινό όγκο της Αμφικλείας, έως τις παρυφές του Παρνασσού πάνω από την Μονή Δαδίου έως τον Μπράλο και την Οίτη, ανηφορίζοντας μέχρι την Παύλιανη αλλά και τον Πανουργιά έως και τον Αθανάσιο Διάκο Φωκίδας, όπου είχε την ευκαιρία να ευλογήσει και να εμψυχώσει τους κατοίκους και πολλούς εθελοντές, οι οποίοι λαμβάνουν προληπτικά μέτρα με περιπολίες και άλλες εργασίες επιτήρησης, για να προλάβουν, κατά το μέτρο του δυνατού, πιθανό πύρινο πειρασμό.**

Στη συνέχεια, από την Παύλιανη ο κ. Συμεών μετέβη στην Μαλεσίνα και στον Θεολόγο, περιοχή η οποία επλήγη χθες από την πύρινη λαίλαπα αλλά ευτυχώς

αντιμετωπίσθηκε επιτυχώς.

Ο κ. Συμεών μετέβη αρχικά στην Ιερά Μονή του Αγίου Γεωργίου Μαλεσίνας, η οποία είχε εκκενωθεί προληπτικά και προσευχήθηκε μαζί με τις σεβάσμιες γερόντισσες και τους εθελοντές προστάτες της Μονής για όλους τους συνανθρώπους μας, που δοκιμάζονται από την πύρινη καταιγίδα.

**Ο Σεβασμιώτατος με συγκίνηση ευχαρίστησε και ευλόγησε τις αρχές, τους φορείς και τους κατοίκους της περιοχής, διότι πραγματικά υπερέβαλλαν εαυτούς και σώθηκε το Μοναστήρι αλλά και η ευρύτερη περιοχή από την μανία της πύρινης λαίλαπας, η οποία δοκιμάζει τόσο σκληρά την πατρίδα μας.**

Ο κ. Συμεών στη συνέχεια επισκέφτηκε τα κλιμάκια των πυροσβεστών που επιτηρούν την περιοχή, προκειμένου να εμψυχώσει και να ευχαριστήσει τους άνδρες και τις γυναίκες της πυροσβεστικής υπηρεσίας.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος στον Θεολόγο είχε μία σύντομη συνάντηση με τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδος κ. Αθανάσιο Καρακαντζα, τον Δήμαρχο Λοκρών κ. Αθανάσιο Ζεκεντέ, τον Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Φθιώτιδος κ. Ανδρέα Μωράτη και την Διοικήτρια της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Λαμίας κ. Σταυρούλα Μπονέ.

Να σημειωθεί ότι η Μητρόπολή μας είναι [σε απόλυτη ετοιμότητα για να φιλοξενήσει πυρόπληκτους αδελφούς](#) μας στο Κατασκηνωτικό Κέντρο «Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος, στις Ιερές Μονές Αγάθωνος, Δαμάστας και Αντινίτσης και στον Ξενώνα Φιλοξενίας του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Δομοκού.

Επίσης, το μεσημέρι ο κ. Συμεών σε τηλεφωνική [παρέμβασή του στο Mega](#), μεταξύ άλλων, ανέφερε: «**Όλοι δοκιμαζόμαστε τούτη την ώρα. Και αυτοί που δεν πλήττονται από την πυρκαγιά, πλήττεται η ψυχή τους. Κουράγιο και δύναμη σε όσους αγωνίζονται. Ένα τεράστιο ευχαριστώ**».